
The following chart indicates how familiar the survey respondents are with
the mission of the South Carolina Cancer Alliance and the purpose of the

State Cancer Plan.
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The percentage of respondents representing or working with a minority
group or underserved population.

The ethnicity of the survey respondents. 
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2022 ALLIANCE SURVEY RESULTS
This survey aims to assess the composition of the Alliance's constituents and gather feedback

to improve our programs and services. This survey was reviewed by 227 constituents and
completed by 64. 

87%

The gender selected by the survey respondents. 

Female
63.4%

Male
22.5%

Prefer not to say
14.1%

The area code where the survey respondents reside. 
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The type of organization the survey respondents work for.

College/University
20.6%

Nonprofit
19%

Health System
15.9%

State Agency
15.9%

Other 
9.5%

Public Health
9.5%

Church/Faith-based
7.9%

Community-Based Group
1.6%



Meeting Attendee
44.7%

Participate in Alliance Workgroup
22.4%

Leadership Volunteer
15.3%

Community Volunteer
14.1%

Grant Recipient
3.5%
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The involvement of the survey respondents. 

How the survey respondents receive information and updates about the
South Carolina Cancer Alliance.

The percentage of survey resondents that agree with the following statement - 
The Alliance helps advance and promote health equity in South Carolina  

The percentage of survey respondents that agree with the following
statement - The Alliance builds partnerships with key stakeholders to guide

cancer prevention and control efforts throughout the state  

The percentage of survey respondents that agree with the following
statement  - The Alliance produces and supports data-driven reports to

guide efforts to address cancer throughout the state (e.g., South Carolina
Cancer Plan)

The percentage of survey respondents that agree with the following statement
- The Alliance engages in grassroots efforts to teach community members how

to implement awareness programs and promote local screening services 

The percentage of survey respondents that agree with the following
statement - The Alliance appropriately communicates organization updates

and initiatives via the Alliance website, social media, newsletters, email
updates, etc. 

The Alliance serves a much-needed purpose as South
Carolina's cancer control consortium.


